

# 破解求职招聘两难 我市打造公益实习对接平台

本报讯(记者周琼 通讯员任社)有导师教授实战技能、有数额可观的实习补贴,优秀实习生在就业季还将收获“优先录用为正式员工”的“终极大礼包”,这样的好去处你心动么?昨日,由我市人社局打造的公益服务平台——优桥(UJob)正式上线,将为用人单位和学生之间搭建寻找实习岗位的桥梁。

来自市人社局的数据表示,目前,优桥(UJob)已发布

了2213个实习岗位。记者了解到,上线优桥(UJob)平台的都是经人社部门审核的优秀企事业单位,发布的实习岗位,除为实习生提供每月1500元至4000元的实习生活补贴和商业意外保险、全程导师(师带徒)外,部分岗位还提供食宿和交通补贴等。实习期满后,经用人单位与学生双向选择,有意留用的实习生还可优先被录用为正式员工。

在这一平台上,记者看到,为了招揽优秀实习生,我市不少企事业单位可谓不惜重金:南苑环球酒店为高级宴请服务师的实习岗位开出4000元的实习生活补贴金;宁波新东方学校以每月3000元至3499元的补贴,招聘学术助教等实习岗位;浙江金瑞泓科技股份有限公司要招的工艺工程师岗位,实习补贴金额更是在4000元以上。市就业管理服务部门的一位负

责人告诉记者,在目前求职招聘两难的情况下,“实习”是毕业生和用人单位之间能达成招聘和就业双赢的重要途径。“可以说,实习就像一场恋爱,能让学生和企业有一个深入的彼此了解,通过实习留用的学生,企业用起来顺心顺手,而且这样的员工对于企业的忠诚度,往往也会比较高。”国家一级人力资源管理师、“爱靠谱”的创始人龚青春印证了这一说法。

## 对消费投诉置之不理 我市一网店被天猫平台永久关闭



本报讯(通讯员宣文 实习生孙佳丽 记者殷聪)以为不理不睬便能逃避市场监管部门的查处,却不想等来的是永久关闭的通知。近日,余姚市卡莱贸易有限公司在天猫平台开设的“米莱琼斯旗舰店”被永久关闭。据悉,这也是我市首家被天猫平台永久“撤柜”的企业。

去年4月,余姚市市场监管局梨洲所接到举报,称一名在天猫平台“米莱琼斯旗舰店”购买了连衣裙的消费者举报该网店页面宣传内容“达到最佳修身效果”字眼,涉嫌违反《广告法》,要求市场监管部门查处该违法行为。该所执法人员随即按照该公司营业执照登记信息对其生产经营场所开展了实地调查。结果发现,在该公司提交的营业地址,

根本不存在这家单位。随后,该局工作人员多次与该公司法定代表人李某联系,李某却声称自己在外地,拒不配合调查;发询问通知书给李某,也被拒收退回;责令李某修改网店上的广告宣传用语,也不见有任何反应。

“网络并不是监管的真空地带,像这类已违法违规,却不自省、自律,反而自作聪明妄想通过‘躲猫猫’逃避查处的企业,市场监管部门将予以严厉处置。”市市场监管局相关负责人告诉记者,近日,余姚市市场监管局对余姚市卡莱贸易有限公司涉嫌发布违法广告、办理公司登记时提供虚假材料、擅自变更经营地址的违法行为予以立案调查,并按照国家工商总局《企业经营异常名录管理暂行办法》的相关规定,以“通过登记的住所无法联系企业”为依据,将该公司列入了经营异常名录。同时,该局责令天猫平台进行整改,并最终督促天猫平台对余姚市卡莱贸易有限公司的“米莱琼斯旗舰店”作出了永久关闭的处理决定。

# 江北一党员路边救人成网红

## 最美宁波人 传递正能量

本报讯(记者徐欣 项一轶 通讯员王涛)“陶医生,非常感谢你们,我妈说等出院了要亲自感谢你们。”近日,陈女士带着一家人的心意来到江北文教街道社区卫生服务中心,找到中心副主任陶碧峰,感谢他们及时救助了她母亲。

连日来,陶碧峰救人的图片在微信朋友圈很快传开,并被大量点赞。当记者问起此事,这位年轻的医生说:“作为一名党员,又从事救死扶伤的职业,无论何时何地,我们一定会无条件抢救!”

据介绍,事情发生在5月15日早上7时20分左右。当时陈女士的母亲孙大妈来医院看病,即将走到卫生服务中心门口,突然双腿一软摔倒在地上。

刚到医院还没来得及换上白大褂的陶碧峰,听到呼喊声,马上跑过来和闻讯赶来的医护人员一起为孙大妈清洗、包扎伤口。

在包扎过程中,陶碧峰发现孙大妈全身皮下瘀血严重,根据临床经验判断,孙大妈可能患有特发性血小板减少,需要进行紧急救治。

当机立断,陶碧峰直接用卫生服务中心的急救车将孙大妈转送至市第一医院,并通过“医联体”为孙大妈开通了“绿色通道”,联系了血液科专家进行紧急会诊。经检查发现,孙大妈血液中的血小板量仅为23个单位,远低于100至300个单位量的正常水平。

“孙大妈这种情况如果不紧急救治,极易引起脏器自发性出血,严重时危及生命。”市第一医院专家介绍。

江北区卫生计生局负责人告诉记者,近年来,局党委持续开展服务好、质量好、医德好和群众满意度为内容的“三好一满意”活动,教育引导党员亮身份、树形象、作贡献,大力弘扬高尚医德,为群众提供优质、高效、便捷的服务。同时,扎实推进“双下沉、两提升”工程,通过建立“3+2+1”区域医疗联合体,搭建起上下联动的双向转诊平台,为转诊患者提供优先上级医院预约就诊、医技检查、住院治疗、社区康复指导等一站式全程分级诊疗服务。并于2016年启动基层医护人员急诊能力提升项目,基层一线医生医疗服务能力有了大幅提升。

“正因为有了‘医联体’,我才会有机会经常联系并请教上级医院专家,为最长时间救治孙大妈创造了条件。”陶碧峰说。



图为陶碧峰(右)等在紧急救治患者。(图片由江北区委组织部提供)

## “技能之星”职业技能大赛启动

本报讯(记者周琼 通讯员任社)记者从市人社局获悉,2017年“技能之星”职业技能大赛近日启动。根据宁波市产业发展方向和技能人才培养实际,大赛将起重工、工具钳工、钢筋工等11个职业(工种)作为竞赛项目。在大赛中夺冠的选手不但可将2万元奖励收入囊中,还能收获宁波市“技能之星”的荣誉称号,并可能被推荐为“宁波市首席工人”候选对象。

记者了解到,本次的“技能之星”电视大赛以“弘扬工匠精神 厚植工匠文化”为主题,年满16周岁的各企事业单位职工,

各职业院校教师、学生等均可报名参加。

记者了解到,各项比赛将集中在2017年5月至9月间举行。除了冠军选手将得到相应奖励和荣誉外,其他取得优秀名次及“宁波市技术能手”“宁波市青年岗位能手”“宁波市巾帼建功标兵”等荣誉称号,并可依据相关规定,直接获得相应职业资格证书。

有意参赛一展身手的技术能手们,可通过宁波市职业技能鉴定工作网、宁波职业培训公共服务平台,以及各具体承办单位网站了解大赛详情、下载报名表。

## 民国“奉化三杰”档案资料 入藏奉化区档案馆

本报讯(通讯员许霖 记者王佳)日前,奉化区档案局收到了美国斯坦福大学胡佛研究所所核委员会、奉化籍华人企业家、社会活动家李康西(桦)博士寄来的民国“奉化三杰”档案资料,这是奉化区档案局开辟境外征集蒋氏档案资料工作后,征集到的首批有关蒋氏的档案资料。

民国“奉化三杰”是蒋介石迁都重庆后,总裁侍从室对蒋氏档案室成员奉化籍王宇高、袁惠常和孙诒的尊称,本次征集到的民国“奉化三杰”档案资料共41页,主要是三杰的个人简历,原

件藏于台湾。据档案资料显示,抗战全面爆发后,毛思诚年事已高告老还乡,未曾随民国政府西迁重庆,蒋介石个人的保管和整理,由陈布雷暂时负责。1939年8月,陈布雷主编《蒋氏档案资料》,有文史编纂特长的王、袁、孙三人,奉蒋氏之命离乡远赴重庆,入驻总统侍从室,负责编纂蒋氏的事略,长达10年之久。

近年来,奉化区档案局不断开拓档案征集渠道,专注本土特色——蒋氏档案文化等档案资源的征集工作。目前,已征集到涉蒋档案资料99件。

## 发送廉政短信440条 节约政府投资资金3600万元

# 北仑“互联网+”压实主体责任护航工程建设

本报讯(记者董小芳 通讯员陈冠军 陈波)工程出现重大变更,系统自动提示相关手续办理的规定时间,并要求对设计方案、参数、清单等进行审核论证;问题逾期未整改,系统将会出现警示红灯,并把提醒短信发送至项目负责人及施工单位……今年以来,北仑区探索在区公共项目建设管理中心试点党委主体责任落实“互联网+”模式,利用信息化技术,压

实主体责任,护航重大项目。据悉,该模式以北仑区公共项目建设管理中心自主研发的政府投资项目管理系统为依托,将制度落实、风险防控、动态监控等三部分内容全部纳入网上平台。在制度落实层面,形成了党风廉政教育、内部管理、工程项目监管等各类制度87项,帮助党员干部“明规矩、知底线”;在风险防控方面,从政府投资项目过程中腐

败现象易发多发的重点领域、重要岗位和关键环节入手,列出个人岗位风险58项、内设部门风险23项、单位风险3项,并有针对性地制定防控措施84条;在动态监控上,该中心通过政府投资项目管理系统,对工程项目的进度、质量、安全、造价以及工程建设过程中的廉政风险节点进行实时监控,若发现问题,系统将会出现警示灯,并把提醒短信发送至项目负责人及施

工单位,提醒其立即整改落实。

“党委主体责任落实‘互联网+’模式,做到了全程记录留痕,督促工程管理人员规范用权,念好自我监督的‘紧箍咒’。”北仑区公共项目建设管理中心相关负责人介绍,同时,风险防控和动态监控的相关数据还将作为主体责任履责评价、倒查追责以及绩效考核的依据,确保各项管理行为规范、公开、透明、阳光运行,真正把工程项目管理的权力关进了笼子。

据统计,目前该系统已建成12个模块、73个子栏目,实现了459个项目入库管理,涉及投资总额约173亿元。今年以来,通过系统平台节约政府投资项目资金3600万元,发送廉政短信提醒440条。

## 我市启动居住小区 生活垃圾分类投放设施建设项目

### 请你来当设计师,造型、功能均由你说了算

本报讯(记者王岚 通讯员傅婷婷)市城管局生活垃圾分类管理中心前天传来消息,我市正式启动居住小区生活垃圾分类投放设施建设项目。为更充分体现民意,吸纳民间智慧,特选取两个改建点和两个新建点,就垃圾房该如何设计、造型、功能配置等向社会公众及专业设计人士有奖征集方案。

为加快推进市行贷款宁波市城镇生活废弃物循环利用示范项目建设,改善居住小区垃圾分类投放设施的环境卫生面貌,提升居住小区垃圾分类硬件设施建设和管理水平,我市决定开展居住小区生活垃圾分类投放设施建设项目,分垃圾房新建和垃圾桶设置点改造两部分。

改建项目覆盖海曙、江北、鄞州、镇海、北仑、高新区及东钱湖等七个区域已开展垃圾分类的居住小区,总量超过千个。此次设计征集主体分别位于海曙白云街道和翠南社区,具体位置为白云街10弄4

号、蓝天路108弄11号的两个改建点,翠柏一里小区居委会北侧、翠柏一里小区7幢东侧的两个新建点。

“目前垃圾房普遍存在着空间容量局促、分类标识不明、投放口不足等情况。尤其是像白云这样的老旧小区,垃圾房都是上世纪90年代建成的,时间久了,垃圾房的外观及设施难免差强人意,也越来越跟不上垃圾分类的步伐。”海曙区垃圾分类办相关负责人介绍,此次新建改建工程将使全区垃圾房迎来华丽转身。除重点考虑设施功能、用料材质、分类标识设置等内容外,建筑形式更要求结合社区自身特色,融入小区周边环境。此外,垃圾房还将兼具可回收物与有害垃圾的暂存、分拣功能,为下一步垃圾分类推进提供基础支持。新建的垃圾房还将配置专用的除臭设备,这样一来,居民最头疼的垃圾臭气问题将得到缓解。

“此次选点请市民参与设计,

也是为了使垃圾房建设更贴近实际需求。”他表示,感兴趣的市民可于6月8日前提交实地调研及测量报名申请,为自己的设计方案收集第一手资料。报名方式可以按照“姓名+联系方式+工作单位”格式发送至565286685@qq.com,联系人:任老师,可致电87103134。届时海曙区垃圾分类办将组织市民统一前往相关点位实地调研。

据悉,本次居住小区生活垃圾分类投放设施建设项目征集将设一等奖项目1个,奖金5000元;二等奖项目2个,奖金3000元;三等奖项目3个,奖金1000元。设计方案征集时间:即日起至6月25日。提交材料包括设计方案的平面图、立面图、剖面图及效果图,另附简短的文字说明。需要以A2纸打印,同时提供电子版文档。提交方式:电子版请以邮件形式发送至nblj@163.com,纸质版请邮寄至海曙区解放南路208号建设大厦1007室,联系电话:87952285。



关注一个成长的心灵,  
播种一个灿烂的明天。

## 关于慈城城南东路桥重建施工 期间交通组织调整的公告

(2017年第36号)

为保障慈城城南东路桥重建工程施工的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对慈城城南东路桥及周边道路交通组织进行调整,具体措施如下:

一、自2017年6月13日起至2018年3月31日止,00:00—24:00禁止一切车辆、行人在城南东路桥上双向通行。受限车辆、行人可绕行江北大道、东镇桥街等道路。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。特此公告。

宁波市公安局交通警察局  
宁波市慈城古城开发建设有限公司  
2017年6月6日

### 信息广场

可微信下单

接待处: 宁波市鄞州区宁东路901号  
宁波日报广告部 联系电话: 87682193  
时间: 周一至周五 上午9:00—11:00 下午14:00—17:00

全发发行站	永海路2-8号	87279392	福源发行站	鄞州南路88号20号	88158593
古林发行站	古林镇中街1号	87146444	宋塔桥发行站	宋塔桥5号	87842289
栎社发行站	栎社路11号	87327910	高新发行站	海曙路94号	87912229
东钱湖发行站	东钱湖248号	87373235	江北发行站	宝善路70号	87676005
集士港发行站	集士港33号	87691476	鄞东发行站	明中街95号	88117061
			鄞西发行站	鄞西大道西段834号	88254796

遗失电焊工作业证,证号: T330206196608301411,声明作废。胡建达  
遗失出生医学证明,号码: P330515606,声明作废。张可馨  
遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2014年1月9日核发的营业执照副本一本,注册号:330212609064621,声明作废。宁波市鄞州石碶鑫杰工艺品厂

遗失营业执照正本各一份,注册号:330205604033307,经营者:邓春梅,声明作废。  
宁波市江北慈城阿梅百货店  
遗失销售不动产统一发票(自开)发票联2份,发票号:00074299,金额:270000元;发票号:00025178,金额:261605.00元,声明作废。林俊 王晶

遗失开户许可证,核准号: J3320019108301,开户银行:中国工商银行宁波市北仑区支行,声明作废。  
宁波北仑艺装装饰有限公司  
遗失出生医学证明,编号: L330782374,声明作废。董鑫宇